

**Вищий навчальний заклад
«Київський університет ринкових відносин»**

**Коледж Вищого навчального закладу
«Київський університет ринкових відносин»**

«05» _березня 2023 р.

Протокол засідання науково-методичної ради

Голова: Бородіна О.М.

Секретар: Ланіна О.В.

Присутні: Семерей Ж.В., Загрішева Н.В., Кравченко А.С., Зіміна А.І., Кулік А.В., Черевко В.П., Левківська Г.П.

Порядок денний:

1.	Про результати опитування та прийому заяв від здобувачів фахової передвищої освіти на дисципліни вільного вибору	Ланіна О.В.
2.	Обговорення результатів проходження виробничої практики здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	Завідувачі випускових кафедр
3.	Обговорення результатів проходження виробничої практики здобувачами фахової передвищої освіти	Голови циклових комісій
4.	Про участь здобувачів фахової передвищої освіти Коледжу Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин» в освітньо-виховних та патріотичних заходах	Левківська Г.П.
5.	Про затвердження індивідуальних навчальних планів здобувачів фахової передвищої освіти на наступний навчальний рік	Ланіна О.В.

1. СЛУХАЛИ: Ланіну О.В. – директора Коледжу Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин», яка представила результати заяв від здобувачів фахової передвищої освіти 1-го та 2-го курсів на включення до індивідуального плану дисциплін вільного вибору.

УХВАЛИЛИ: Головам циклових комісій врахувати заяви здобувачів фахової передвищої освіти, внести обрані навчальні дисципліни до загального навантаження циклової комісії на наступний навчальний рік.

Навчальній частині Коледжу вибірково дисципліни внести до робочого навчального плану відповідної спеціальності на наступний навчальний рік, а також врахувати при заповненні індивідуальних планів студентів.

2. СЛУХАЛИ: завідувачів випускових кафедр щодо результатів проходження виробничої практики здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Всі студенти 4-курсу успішно пройшли виробничу практику та вчасно подали звіти про проходження практики на кафедрі.

УХВАЛИЛИ: результати проходження виробничої практики студентів 4-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти вважати задовільними.

Завідувачам кафедр при розробці та оновленні програм виробничої практики та освітньо-професійних програм врахувати відгуки керівників практики від бази практики та роботодавців.

3. СЛУХАЛИ: голів циклових комісій щодо результатів проходження виробничої практики здобувачами фахової передвищої освіти Коледжу Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин».

Всі студенти випускних курсів Коледжу успішно пройшли виробничу практику та вчасно подали звіти про проходження практики до циклових комісій. Звіти та щоденники практик оформлені згідно вимог програми проходження виробничої практики.

УХВАЛИЛИ: результати проходження виробничої практики здобувачів фахової передвищої освіти вважати задовільними.

Головам циклових комісій при розробці та оновленні програм виробничої практики та освітньо-професійних програм врахувати відгуки керівників практики від бази практики та роботодавців.

4. СЛУХАЛИ: Левківську Г.П. – проректора з гуманітарної освіти та виховної роботи, яка презентувала звіти про участь здобувачів фахової передвищої освіти Коледжу Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин» в освітньо-виховних та патріотичних заходах, зокрема: до відзначення 20 лютого Дня Героїв Небесної Сотні, 21 лютого Міжнародного дня рідної мови.

Студенти вшанували пам'ять Героїв Небесної Сотні покладням квітів, а також започаткували Конкурс Есе – «Небесна Сотня – перші герої російсько-української війни».

УХВАЛИЛИ: Інформацію проректора з гуманітарної освіти та виховної роботи взяти до відома. Викладачам відповідних начальних дисциплін загальної підготовки в рамках навчальної дисципліни подати інформацію щодо згаданих тематичних дат.

5. Ланіну О.В. – директора Коледжу Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин», яка представила на затвердження індивідуальні навчальні плани здобувачів фахової передвищої освіти на наступний навчальний рік.

УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальні навчальні плани здобувачів 2-го та 3-го курсів фахової передвищої освіти на наступний навчальний рік, згідно заяв здобувачів.

Голова
Секретар

Олена БОРОДІНА
Оксана ЛАНІНА